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1. Un agricultor ha cosechado 3,225 t de cerezas. Se han estropeado 185 kg. ¿Cuántas cajas de 25 hg ha necesitado para envasar las cerezas?





2. De casa al trabajo de Ana, hay tres estaciones de tren. En la primera tarda 17 min y 35 s; en la segunda tarda 12 min y 42 s y en la tercera 33 min y 6 s. Hoy el tren va adelantado y ha llegado 2 min y 5 s antes. ¿Cuánto ha tardado en llegar hoy a su trabajo?






3. Una promotora urbanística ha comprado un terreno de 58,6 ha para construir chalés. Si ha destinado 235ª para zonas verdes, ¿cuántas parcelas de 1500 m2  pondrán a la venta?


2. De 







OS ENVÍO ESTOS RETOS PARA QUE LOS TRABAJÉIS EN FAMILIA
1º Qué pesa más 1 kg de plumas de pájaro o 1 kg de hierro.
2º El médico le dice a Lucas que tiene que tomar una pastilla durante una hora. Cada media hora tomará una pastilla. ¿Cuántas pastillas tomará?
[bookmark: _GoBack]3º En una estantería se encuentra colocada una enciclopedia de 10 libros. Cada libro tiene 50 hojas. Un gusano come-libros comienza a comer desde la primera hoja del primer libro hasta la última hoja del último libro. Si el gusano no se come las tapas de los libros, ¿cuantas hojas se comió el gusano?

